

# Городицкая ПРАВДА

Орган Городицкого РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 6 (3024) | Четверг 3 февраля 1944 г. | Цена 15 коп.

**Награждение передовиков льнозавода**  
 Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами и медалями группу работников текстильной промышленности СССР. В числе награжденных: орденом «Знак почета» — УТЕНКОВА А. И. — механик льнозавода, медалями «За трудовую доблесть» — т. БОТВИНЬЕВ Д. В. — директор льнозавода, РЯБИНИНА Е. В. — сменный мастер, медалью «За трудовое отличие» — БЫСТРОВА А. Г. — машинист.

## Х сессия Верховного Совета СССР I-го созыва

28 января в Москве в Кремле, начала свою работу X Сессия Верховного Совета СССР I-го созыва.

Совет Союза и Совет Национальностей на своих отдельных заседаниях приняли следующий порядок дня:

1. Утверждение Государственного бюджета СССР на 1944 год и утверждение отчетов об исполнении Государственного бюджета СССР за 1940, 1941 и 1942 годы.

2. О преобразовании Народного Комиссариата Оборон и Народного Комиссариата Иностранных Дел из общесоюзных в Союзно-республиканские Народные Комиссариаты.

3. О первом заместителе Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

С докладом о Государственном бюджете на 1944 год и исполнении бюджетов за 1940, 1941 и 1942 годы на сессии выступил Народный Комиссар Финансов СССР депутат Зверев.

Государственный бюджет на 1944 год запрокирован в сумме 245 миллиардов 600 миллионов рублей — на 17,1 процента больше бюджета 1943 года. Из этой суммы 128 миллиардов 400 миллионов рублей отпускается на финансирование Наркомата Оборон и Наркомата Военно-Морского Флота. Таким образом на ведение войны выделяется более половины всех доходов Советского Союза. В тоже время по бюджету огромные суммы ассигнуются на дальнейшее развитие народного хозяйства и социально-культурное строительство.

Депутаты Верховного Совета СССР, выражая волю народа единодушно приветствовали и одобрили эти ассигнования.

Совет Союза и Совет Национальностей утвердили «Закон о Государственном Бюжете СССР на 1944 год».

По второму вопросу — «О преобразовании Народного Комиссариата Оборон и Народного Комиссариата Иностранных Дел из общесоюзных в союзно-республиканские» — с докладом на сессии выступил товарищ М. И. Калинин.

Товарищ Калинин внес предложение избрать первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Н. М. Шверника.

Верховный Совет совместным голосованием обеих Палат единогласно избрал первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Шверника Николая Михайловича.

На этом X сессия Верховного Совета СССР закрылась.

публиканские Народные Комиссариаты» — с докладом на сессии выступил, встреченный бурной овацией, заместитель Председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарищ В. М. Молотов.

Доклад товарища В. М. Молотова неоднократно прерывался положительными аплодисментами, переходящими в овацию, выражающими одобрение внесенных Советом Народных Комиссаров СССР законопроектов и уверенность в том, что предлагаемые крупные государственные преобразования будут способствовать дальнейшему укреплению нашего великого Государства.

После обсуждения этого вопроса Верховный Совет СССР отдельным голосованием по Палатам единогласно утвердил «Закон о создании военных формирований Союзных Республик и о преобразовании в связи с этим Народного Комиссариата Оборон из общесоюзного в Союзно-республиканский Народный Комиссариат» и «Закон о предоставлении Союзным Республикам полномочий в области внешних сношений и о преобразовании в связи с этим Народного Комиссариата Иностранных Дел из общесоюзного в Союзно-республиканский Народный Комиссариат».

После принятия этих законов с предложением по третьему пункту порядка дня — «О первом заместителе Председателя Президиума Верховного Совета СССР» выступил товарищ М. И. Калинин.

Товарищ Калинин внес предложение избрать первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Н. М. Шверника.

Верховный Совет совместным голосованием обеих Палат единогласно избрал первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Шверника Николая Михайловича.

На этом X сессия Верховного Совета СССР закрылась.

## Всемерно укреплять дисциплину в колхозах

Военная обстановка требует, чтобы каждый советский гражданин работал с удвоенной энергией, отдавал все свои силы на дело великой Отечественной войны.

Большие задачи стоят сейчас перед колхозами и колхозными крестьянством. Для быстрейшего достижения полной и окончательной победы над врагом нужно дать стране, Красной Армии как можно больше сельскохозяйственных продуктов, а для этого надо трудиться не покладая рук, не считаясь со временем. Мы имеем много примеров, когда колхозники и колхозницы, сознавая долг перед Родиной, самоотверженно, по-фронтовому трудятся на своем посту.

Колхозница сельхозартели «Красный маяк» Аполинария Шелехова, имея двоих малолетних детей, лично сама в 1943 году заработала 423 трудодня. Это ей выено выросло и получило 451 центнер картофеля с гектара; Мазина Е., из этого же колхоза, в поле выработала 545 трудодней, Шмагрина П. А. — 682 трудодня. Много семейная мать Павлинова Ф. Г. из колхоза «Первомайск», в истекшем году лично заработала на полевых работах 382 трудодня. Ей часто поручается самая трудоемкая работа и не было случая, чтобы т. Павлинова отказалась от дела. Сейчас она работает на заготовке удобрений и в январе на этой работе заработала 24 трудодня.

В колхозах им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета, им Чапаева в 1943 году выращен и собран высокий урожай всех культур. Здесь на учёте результат труда каждого колхозника. В бригадах, звеньях создано нетерпимое отношение к разгильдяйству, не выполнению распоряжений правления, указаний бригадира. В результате здесь все колхозники в минувшем 1943 году перевыполнили установленный минимум трудодней. И сейчас, активно участвуя в фронтовом месячнике по подготовке к весеннему севу, колхозники довели семена до посевных кондиций, выполнили план заготовки и вывозки почти всех видов удобрений.

На высоком уровне трудовая дисциплина в колхозе им. Каманина. Здесь в каждой бригаде для работающих установлен твердый распорядок дня. Достаточно бригадиру накануне объявить место работы, как все трудоспособные колхозники и подростки во время выходят на работу. Активно включившись в фронтовой месячник, колхоз заготовил и вывез на поля 960 тонн торфа, выполнив установленный план на 101 проц. Все удобрения колхозники вывозят на коровах и вручную.

Но далеко не во всех колхозах

нашего района трудовая дисциплина поставлена на должную высоту. Всё ещё имеется в колхозной деревне значительная часть трудоспособных людей, которые уклоняются от работы, слоняются без дела, или выходят на работу для «близара». Такие люди, прикрываясь колхозом, пользуются льготами, представляемыми колхозам и колхозникам, отлынивают от работы, делают своё личное хозяйство основным, а общественное побочным. Отлынивающие от работы лодыри становятся на хлебниками колхозов, по существу, живут за счет честных колхозников.

Незначительная доля участия в общественном труде колхозников в колхозе им. Литвинова. Около четверти всех колхозников здесь вообще не работают в колхозе. А те, которые принимают участие в общественном труде, выходят на работу поздно, зная, что бригадиры дают наряд в 9 а иногда и в 10 часов утра.

Когда бывает и сколько длится перерыв здесь трудно установить. Снег застилает в летнее время от солнышка, а зимой от мороза. А поскольку каждый по-своему воспринимает жару и холод, то ежедневно после обеда «раскачка». Каждая бригада кончает работу в разное время.

Такой, с позволения сказать, «распорядок» приводит к печальным результатам. Много колхозников не выполняют норм выработки, а в конечном счёте не выполняют минимума трудодней.

Много нераспорядительности в колхозе им. Куйбышева. Значительная часть колхозников выходит на работу здесь по своему усмотрению. Например, вполне трудоспособная колхозница Мятова С. в течение последней недели была на работе лишь два дня и в эти два дня норму на подвозке торфа далеко не выполняла. Таких Мятовых немало. И никто о них худого слова в колхозе не скажет.

Не случайно, колхоз им. Куйбышева, в прошлом один из самых передовых, пошёл под гору. В 1943 г. колхоз затаил севооборот, трудодень стал самым низким в сельсовете, скот на фермах живет впроголодь. Колхоз неудовлетворительно готовится к весеннему севу. План вывозки удобрений выполнен на 52 проц., семена в большинстве некондиционны. А ведь в этом колхозе на каждого трудоспособного приходится менее двух гектаров пашни.

В результате ослабления внимания к вопросам трудовой дисциплины со стороны правлений колхозов, сельсоветов, сельских партийных организаций в 1943 году, только за три периода (по 1 октября), в районе 948 колхозников не выполнили установленного минимума трудодней, в

том числе более 200 человек совершенно не имели на то уважительных причин. В колхозах: «Дружба», «Лесной край» им. Калинин, Коньковского сельсовета не выполнили минимум трудодней от 40 до 50 трудоспособных колхозников.

В ряде колхозов чрезвычайно низко чувство ответственности за доверенную работу руководящего состава: председателей, членов правления, бригадиров. Чего стоит, например, поведение руководителей колхоза «Поленинскому пути» тт. Мишанова и Николаевой, которые в горячее время подготовки к севу не ходят время на гулянку. 20 и 21 января, например, они оба не вышли на работу потому, что пьянствовали. Не приходится удивляться тому, что колхоз в глубоком прорыве по подготовке к севу. К заготовке торфа не приступил, общественный скот остается без коров, дисциплина распатана.

В колхозе — им. Пушкина 19, 20, 21 января не вышли на работу все колхозники во главе с председателем колхоза Никашевым. Это в то время, когда колхоз не приступил к заготовке торфа на удобрение.

Упрек в части плохой трудовой дисциплины очень следует отнести также в адрес Городецкой и Бриляковской МТС.

Большое значение теперь приобретает использование труда подростков. Опыт показывает, что колхозные ребята могут выполнять не только подсобные работы, но и управлять лошадьми, работать на машинах. В этом также большой пробел в колхозах: много неорганизованности, часто нет хозяйского глаза.

Трудовую дисциплину в колхозах надо резко поднять. Пусть в каждом колхозе этот вопрос станет предметом обсуждения.

Ленин и Сталин рассматривают дисциплину, порядок, стойкость, как одно из важнейших условий, обеспечивающих победу над врагом. Прогульщик, лодырь — пособники врага. По вине этих людей у бойца в критическую минуту может нехватить патронов, продовольствия.

Ленин не выносил нерадивых, неаккуратных начальников и руководителей.

Борьба за повышение доли участия каждого члена колхоза в общественном хозяйстве, за выработку каждым колхозником большего числа трудодней должна стать одной из важнейших задач партийных и комсомольских организаций колхозов и МТС.

Чем крепче трудовая дисциплина, тем лучше результат работы, тем сильнее удары Красной Армии по врагу, тем скорее наступит желанный час полного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

## На фронтах отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 26 января по 1 февраля 1944 г.)

Войска Ленинградского фронта продолжали успешное наступление и 26 января штурмом овладели городом Гатчина (Красногвардейск), превращенным противником в мощную крепость. 27 января советские части заняли города и железнодорожные узлы Волосово и Тосно. 1-го февраля советские войска, сломив сопротивление противника, овладели городом Кингисепп и, продолжая развивать наступление, заняли более 50 населённых пунктов.

Юго-западнее и южнее Сиверской наши войска овладели поселком и железнодорожной станцией Дивенская. В ряде пунктов советские части форсировали реку Луга.

За время наступления с 14 по 25 января войска Ленинградского фронта разбили 10 пехотных дивизий противника. Двум его пехотным дивизиям нанесены тяжёлые потери. На поле боя истреблено свыше 40 тысяч вражеских солдат и офицеров. До 3 тысяч немцев захвачено в плен. За это же время наши части уничтожили 158 немецких танков, 200 орудий, 497 пулемётов, 245 миномётов, 901 автомашину,

30 складов 5 железнодорожных эшелонов, 5 паровозов, 300 вагонов и 200 повозок с грузами. Советские войска захватили богатые трофеи: 619 орудий, в том числе 116 тяжёлых, 454 миномёта, 20 самоходных орудий, 1360 пулемётов, 60 танков, 24 бронемашин, 65 артиллерийских инженерных вещей и продовольственных складов.

Войска Волховского фронта после упорных боёв овладели городом и важной железнодорожной станцией Любань, городом и крупным железнодорожным узлом Чудово. Таким образом, основная магистраль, связывающая Москву с Ленинградом — Октябрьская железная дорога, полностью освобождена от немецко-фашистских захватчиков на всём своём протяжении.

Западнее и юго-западнее Новгородской наши войска продолжали успешно продвигаться вперёд и заняли много населённых пунктов. Советские части овладели железнодорожными станциями Передольская, Кчера и перерезали железную дорогу Батацкая-Дно.

Окончание см. на 2-й стр.



### На фронтах отечественной войны

(ОБЗОР ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ ЗА ВРЕМЯ С 26 ЯНВАРЯ ПО 1 ФЕВРАЛЯ 1944 г.)  
(О К О Н Ч А Н И Е).

Войска 2-го Прибалтийского фронта 29 января внезапно атаковали противника в районе города Новосokolьники. Советская пехота, при активном содействии танкистов и артиллеристов, быстро преодолела оборонительную полосу немцев и заняла город и крупный железнодорожный узел Новосokolьники. Уничтожено свыше 2 тысяч гитлеровцев. Захвачено 6 танков, артиллерийский склад, свыше 100 па-

розозов, много вагонов, цистерн и другие трофеи.

Восточнее Винницы и севернее Христиновки многочисленные атаки крупных сил танков и пехоты противника отражены с большими для него потерями.

За время с 25 по 31 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 697 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 206 самолётов противника.



На снимке: Е. В. РЯБИНИНА—сменный мастер Городецкого льнозавода, награжденная медалью «За трудовую доблесть».

### ФРОНТОВОЙ МЕСЯЧНИК ПО ПОДГОТОВКЕ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

#### Широко развернуть

#### агротехническую учебу в колхозах

В новом 1944 сельскохозяйственном году перед колхозами стоит большая и ответственная задача—повысить урожайность всех культур с тем, чтобы дать Красной Армии и стране ещё больше сельскохозяйственных продуктов. Передовики сельского хозяйства на практике показали, что высокий урожай можно получить в том случае, если будет применён весь комплекс агротехнических мероприятий. Поэтому колхозники и колхозницы в нынешнем году, как никогда, должны вооружить себя агротехническими знаниями. С этой целью во всех колхозах организуется агротехническая учёба, создаются агрогруппы. Вторник каждой недели объявлен днём массовой агроучёбы в колхозах.

В нашем районе агроучёбой должно быть охвачено 1268 человек. 1 февраля—в первый день массовой агроучёбы особенно организованно прошли занятия в колхозах: им Чапаева, «17 лет Октября», 1-го Кумохинского сельсовета, «Красный земледелец», Аржановского сельсовета, «Первомайск». Руководители этих колхозов, секретари первичных парторганизаций придали серьёзное значение учёбе колхозников.

Однако некоторые председатели сельских советов, секретари партийных организаций и ру-

ководители колхозов до сего времени недооценили этого важнейшего мероприятия. Только этим можно объяснить, что в колхозах М.-Песочинского, В.-Суходольского, Букинского сельсоветов занятия в первый день были сорваны.

Большая ответственность за организацию агроучёбы возложена на специалистов сельского хозяйства—агрономов, зоотехников, работников райзо и МТС. Их прямая обязанность—большую часть своего времени находить в колхозах, руководить агроучёбой. К сожалению, как показал первый день учёбы, не все специалисты сельского хозяйства добросовестно отнеслись к столь большому делу. Так, по вине старшего агронома Городецкой МТС т. Иванова, агрономов ОРС'а судовой и механического завода тт. Быстрова и Потачевой занятия в колхозах были сорваны.

Время не ждёт. Сейчас самый благоприятный момент для развертывания массовой учёбы колхозников. Раз в неделю—по вторникам в каждом колхозе занятия должны проводиться безоговорочно. К весеннему севу нужно хорошо подготовить кадры, вооружить их знаниями и передовым опытом, поднять на борьбу за высокий военный урожай.

С. РОЖКОВ.  
Секретарь РК ВКП(б) по кадрам.

### СВОДКА

о ходе вывозки на поля торфа и навоза по сельсоветам района на 1 февраля 1944 г. (в процентах к плану)

Название сельсовета	Торф	Навоз	Прир. вывоз. торфа за ян.
Пестовский	133	29	80
В.-Суходольск.	118	45	94
Мошковский	116	58	—
Митрофановск.	73	24	24
Тархановский	72	23	71
Чучелихинск.	64	33	46
1-й Кумохинск.	58	40	55
Аржановский	50	12	46
Вяловский	49	46	37
М.-Песочин.	38	55	10
Гурьевский	31	16	20
Я.-Чистновский	30	41	23
Ерёминский	29	39	10
Букинский	24	38	14
Коньковский	14	36	13
2-й Кумохинск.	12	40	4
Держковский	6	23	3
Долгушинский	—	37	—
Лазаревский	—	10	—

Темпы заготовки и вывозки на поля местных удобрений крайне низки. Особенно плохо организуют вывозку торфа и навоза колхозы Долгушинского, Лазаревского и Держковского сельсоветов. Колхозы им. Пушкина и «По Ленинскому пути» не вывозили на поля ни одной тонны торфа.

До конца фронтového месячника осталось 12 дней. Надо напрячь все силы, чтобы в оставшиеся дни выполнить и перевыполнить планы заготовки и вывозки на поля местных удобрений по каждому колхозу.

### Готовы выезжать в поле

На опыте прошлых лет мы убедились, что своевременная подготовка к севу—залог получения высоких урожаев. Поэтому ещё с осени в нашем колхозе началась деятельная подготовка к встрече третьей военной весны. Не упустили из виду ничего. С семенных участков засыпали 152 цент. семян зерновых культур, 567 цент. картофеля, хорошо их отсортировали и довели до требуемых посевных кондиций. Этого количества семян с избытком хватит на всю посевную площадь.

Работая с темна до поздней ночи, кузнец т. Шабалин с подрестком Григорием Беловошкиным отремонтировали: 20 плугов, 21 борону, 3 культиватора, 2 селки и сейчас заканчивают ремонт транспортного инвентаря. Для ручных работ подготовили 80 мотыг и 50 скребков.

Вступив в фронтový месячник по подготовке к севу, кол-

хозники усилили заготовку и вывозку местных удобрений. Особенно дружно ведут эту работу члены второй бригады, руководимой т. Семенчиковой А. Д. Вместо 900 тонн торфа по плану, здесь вывезено 1545 тонн. В течение фронтového месячника члены этой бригады заготовили и вывезли вручную на санках 270 тонн торфа. Образцы высокопроизводительной работы показывает жена фронтовика т. Сироткина А. П., которая ежедневно на санках вывозит по 1000—1200 кг. торфа при норме 850 кг.

На 2 февраля план вывозки торфа колхозом перевыполнен, заготовлено 15 цент. золы и 90 цент. куриного помёта, вывезено на поля 1288 возов навоза и 180 бочек фекалий. Сейчас мы главное внимание обращаем на вывозку навоза, проводя её исключительно вручную.

На 1944 год у нас сконплектовано 10 производственных

звеньев. В некоторых из них составлены агропаны. В колхозе закончено обучение бригадиров, звеньевых. Вчера проведено первое занятие по массовой агроучебе колхозников.

Мы с полной ответственностью можем заявить, что весна не застанет нас врасплох. До конца фронтového месячника мы ещё раз тщательно проверим всё ли готово к севу. В период с 15 по 20 февраля в бригадах проведём пробные выезды в поле.

Советую всем колхозам района последовать нашему примеру—после фронтového месячника организовать пробные выезды в поле, которые позволят выявить и исправить все имеющиеся недостатки с тем, чтобы каждая бригада в боевой готовности встретила весенний сев третьего года великой Отечественной войны.

А. БЕЛОВОШКИН.  
Председатель колхоза им. Кирова, 1-го кумохинского сельсовета.

### На лыжи, колхозная молодежь!

6 февраля—старт лыжных соревнований колхозной молодежи

В дни войны мы обязаны давать фронту хорошо обученные кадры лыжников. Вот почему сейчас каждый юноша и девушка и в первую очередь каждый комсомолец и комсомолка должны хорошо овладеть лыжами, как незаменимым орудием бойца в зимних условиях.

В целях массового привлечения колхозников к лыжному спорту ЦК ВЛКСМ принял решение провести лыжные соревнования колхозной молодежи. Такие соревнования проводятся впервые и являются большой и серьёзной проверкой военно-культурной работы в наших комсомольских организациях.

С 30 января в 26 колхозах нашего района прошли лыжные соревнования колхозной молодежи. В них приняло участие более 700 человек. Появившиеся лыжные спорты в дни войны, комсомольские организации колхозов: «Красный маяк» (секретарь т. Комиссарова), «12 лет октября» (т. Михалева), им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета (т. Макаров), «Победа», Гурьевского сельсовета (т. Волкова) хорошо подготовились и организованно провели эти соревнования. Десятки молодых колхозников—спортсменов, про-

жившие лыжню на дистанциях соревнований, показали что они искусно овладели лыжами. 45 лыжных колхозных команд завоевали право участвовать в районных соревнованиях колхозной молодежи, которые проводятся в Гордце 6 февраля.

К сожалению, в ряде комсомольских организаций района о проведении соревнований только разговаривают. Секретари комсомольских организаций т. Провадова (колхоз им. Чапаева), т. Спиридонова («Уларник»), т. Небова (Долгушинский сельсовет), т. Сластенко («17 лет Октября») живую практическую работу подменили пустой болтовней, по сути дела провалили военно-лыжную подготовку и до сих пор не провели внутриколхозных соревнований.

6 февраля—старт районных лыжных соревнований молодежи колхозов. Высокая честь для каждой сельской комсомольской организации—охватить этими соревнованиями широкие массы колхозной молодежи, добиться высоких спортивных показателей с тем, чтобы выйти победителями в областных соревнованиях на первенство района.

А. ХРИПУНОВ.  
Секретарь райкома ВЛКСМ.

### БОЛЬШОЙ УСПЕХ КИНОКАРТИНЫ «ЖДИ МЕНЯ»

С большим успехом в городском театре демонстрировалась кинокартина «Жди меня». За 18 сеансов эту картину просмотрели 5140 чел. взрослых и 2140 детей.

Кроме городского населения, коллективно смотрели кинофильм

«Жди меня» колхозники из колхозов «12 лет Октября», «Красный судостроитель», «Первое мая», «Красная заря», им. 8 марта, им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета.

В. АСЕЕВ.

### ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

#### ВНИМАНИЮ ГОРСОВЕТА

На центральных улицах города: Ленинской, Кировской, Александра Невского преимущественно в движении завалялись автомашины. Причем водители машин настолько обнаглели, что беспрепятственно въезжают во дворы райисполкома, райзо и других районных организаций, бьют стены домов. Проходившие по этим улицам дети цепляются за машины и висячем положении катаются по городу. В прош-

лом году машины задавили двоих детей.

Странно, почему никто не есмелится пресечь это ненормальное явление? Даже горсовет—хозяин города, смотрит на это сквозь пальцы. Неужели горсовет в целях сохранения детей, строений, дорог не может ответить для езды на машинах место за городом?

Г. ИВАНОВ.

### СТРАННЫЕ ПОРЯДКИ

Продавец магазина № 1 Ерёминского сельпо Хитровская В. открывает магазин когда ей вздумается. Нередко, вопреки установленным правилам, Хитровская закрывает магазин в часы торговли, оставляет возмущенных покупателей перед запертой дверью, а сама исчезает. Многим потребителям, пришед-

шим сюда за 4—5 влн., часто приходится возвращаться ни с чем, или томительно сидеть продавца по несколько часов. Кроме того, Хитровская очень грубо обращается с потребителями.

Е. ПЛАВИНСКАЯ.

Отв. редактор А. М. БЕЛОВ.

### В КИНОТЕАТРЕ

3 февраля «БОЛЬШОЙ ВАЛЬС»,  
4, 5 и 6 февраля «НЕПОБЕДИМЫЕ»,  
8 и 9 февраля «КНЯЖНА МЭРИ».

Городская пожарная команда НКВД ставит в известность все население города, что на постановку печи-временной, в любом помещении, необходимо получить в городской пожарной команде разрешение.

В противном случае руководители предприятий и учреждений, а также частные лица, поставившие печи-временные без разрешения, будут привлечены к ответственности.  
НАЧАЛЬНИК ГОРОДСКОЙ ПОЖАРНОЙ КОМАНДЫ.